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993 DS T4 PRO
La timbratrice pneumatica Mod. 993 DS T4 PRO è adatta a stampare 
a caldo su materiali di vario tipo, quali pelle, finta pelle, sintetici, ecc..., 
con la possibilità di lavoro tradizionale a singola stampata o con stampata 
sequenziale senza e con nastro trasferibile.
La macchina è dotata di: 
• porta cliché a 4 posizioni che permette di avere 4 stampi sempre pronti 

alla temperatura desiderata
• doppio sistema di supporto nastro per poter utilizzare 2 diversi nastri 

trasferibili su una singola stampata
• possibilità di montare fino a 4 diversi nastri
• tavolo di lavoro predisposto per l’utilizzo di dime e/o maschere
• PLC per la gestione dei cicli di lavoro programmabili e memorizzabili 

dall’utente 
• svolgimento programmabile dei nastri trasferibili 
• temperatura regolabile fino a 150°C
• regolatore centesimale per la corsa del pistone
• barriere di sicurezza
• azionamento tramite pedale e/o pulsante bi-manuale
• porta ethernet per la connessione del macchinario alla rete fissa 

aziendale
• sostegno montato su ruote per facilitare lo spostamento della 

macchina
• sistema di bloccaggio materiale tramite pinze 
Forza nominale: kg 700
Area di lavoro: 510x320 mm

Optional: Piano di appoggio aspirante per il bloccaggio del materiale in 
sostituzione delle pinze

993 DS T4 PRO
The pneumatic stamping machine Mod. 993 DS T4 PRO is suitable for 
hot stamping on various type of material such as leather, imitation leather, 
synthetic, etc., with the possibility of single or sequential printing without 
and with foil.
The machine is equipped with:
•  4 die holders which allow to have 4 dies simultaneously ready for the 

desired temperature
•  double foil support system to use 2 different foils which can be 

transferred on a single print
• possibility to mount up to 4 different foils
• working table set to use templates or masks
• PLC for the management of working cycle which can be programmed 

and saved by the user
• programmable unwinding of foils
• temperature adjustable up to 150°C
• centesimal regulator for the piston stroke
• safety bars
• work by pedal or bi-manual push buttons
• Ethernet holder for connecting the machine to the company network
• support mounted on wheels to facilitate the movement of the machine
Pneumatic pressure: 700 kg
Working area: 510x320 mm
Optional: Suction system for holding the material in place of the clamps

Pressure: kg 700
Working area: 510x320 mm

993 DS T4 PRO
La machine de marquage pneumatique modèle 993 DS T4 PRO convient 
pour le marquage à chaud sur différents types de matériaux, tels que 
cuir, cuir artificiel, matériaux synthétiques, etc., avec la possibilité d’une 
impression traditionnelle simple ou séquentielle sans et avec le papier 
transférable. 
La machine est équipée de: 
• support de plaque à 4 positions qui vous permet d’avoir 4 logos 

toujours prêts à la température désirée • système de support à double 
ruban pour utiliser 2 bandes différentes pouvant être transférées sur 
une seule impression 

• support porte ruban à 4 positions 
• table de travail conçue pour utiliser des gabarits et / ou des masques 
• PLC pour la gestion des cycles de travail qui peuvent être programmés 

et sauvegardés par l’utilisateur 
• développement programmable de bandes transférables 
• température réglable jusqu’à 150 ° C 
• régulateur centésimal pour la course du piston 
• barrières de sécurité 
• fonctionnement par pédale et / ou bouton bi-manuel 
• Porte Ethernet pour connecter la machine au réseau fixe de l’entreprise 
• support monté sur roues pour faciliter le mouvement de la machine 
• système de verrouillage du matériau à l’aide de pinces
Puissance: kg 700
Area de travail: 510x320 mm

En option: Surface d’appui d’aspiration pour bloquer le matériau à la place 
des pinces

993 DS T4 PRO
La máquina de estampado neumática Mod. 993 DS T4 PRO es adecuada 
para el estampado con calor de diversos tipos de materiales, como cuero, 
cuero artificial, materiales sintéticos, etc., con la posibilidad de impresión 
tradicional de una sola impresión o secuencial sin y con cinta transferible. 
La máquina está equipada con: 
• Soporte de placa de 4 posiciones que le permite tener 4 moldes 

siempre listos a la temperatura deseada 
• sistema de soporte de cinta doble para usar 2 cintas diferentes que se 

pueden transferir en una sola impresión 
• posibilidad de montar hasta 4 cintas diferentes 
• mesa de trabajo diseñada para usar plantillas y / o máscaras 
• PLC para la gestión de ciclos de trabajo que el usuario puede 

programar y guardar 
• desarrollo programable de cintas transferibles 
• temperatura ajustable hasta 150 ° C 
• regulador centesimal para la carrera del pistón 
• barreras de seguridad 
• operación por pedal y / o botón bi-manual 
• Puerta Ethernet para conectar la máquina a la red fija de la compañía
• soporte montado sobre ruedas para facilitar el movimiento de la 

máquina 
• sistema de bloqueo de material con alicates

Fuerza: kg 700
Area de trabajo: 510x320 mm

Opcional: superficie de soporte de succión para sujetar el material en 
lugar de las abrazaderas

DATI TECNICI
Technical data/donnees techniques/datos tècnicos:

 993 DS T4 PRO 

Larghezza / width mm. 920

Profondità / depth mm. 790

Altezza / height mm. 1600 

Peso / weight  Kg. 200 


